

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：今傳媒

日期：111年08月24日



## 陳其邁就職滿2週年 感謝社團領袖一起打拚讓高雄更好

(今傳媒/記者李祖東報導) 高雄市政府今(24)日於高流鯨魚堤岸3號館舉辦「111年度高雄市社團領袖交流活動」，市長陳其邁感謝高雄市社福團體的幫忙，2年內社會善心捐款達5.8億元之多，因為大家一起打拚，讓高雄更進步、更溫暖，並致上十二萬分的謝意，代表市府感謝大家。他表示「二年拚四年」就職2週年的日子很快就到了，他與市政團隊每天不分晝夜為高雄打拼服務，人民的大小事都是市長的大事，相信在座的社團領袖也是一樣的心情，一定會盡全力讓高雄變得更好。

陳其邁說，上任後遭逢疫情的挑戰，大家一起打拚，從開始施打疫苗，為貼心長輩而採用宇美町式接種方式，以病人為主、醫護移動的方式，讓動線流暢、順利施打，且配合計程車接送服務，另為鼓勵施打疫苗，除了中央發送500元禮券，高雄加碼200元，為便利原鄉部落民眾使用而改發送現金。此外，65歲以上確診長輩開抗病毒藥物平均每日達94%，他強調，施政理念就是講求貼心服務，用科技的方式、人性的服務來照顧市民。

在產業轉型方面，高雄從原本的漁村，在50年前十大建設轉變為石化鋼鐵工業大城，現在將要風水輪流轉，他擔任市長之後，逐間拜訪各大公司及積極招商，除了台積電來高雄投資，帶動整個半導體產業鏈，德商默克、日月光、穎歲、艾司摩爾、新應材等大公司都要在高雄投資，未來臺南到高雄可說是全世界最完整的半導體產業聚落，從材料零組件設備、晶圓製造到封裝測試等都在高雄，現在是高雄從重工業邁向產業轉型的時代。

陳其邁指出，高雄經濟從製造業到服務業、金融服務業，投資高雄正對時，產業的進駐讓就業人口增加，鄰近的聚落成形，市府為因應也提前做好交通建設，輕軌捷運四線齊發，並以捷運TOD聯開方式引導城市發展，此外，社會住宅興建也都在交通便利的地方，如岡山大鵬九村、大寮社會住宅、亞灣新灣區社會住宅，目前最新進度是1萬2000戶，未來目標為1萬5000戶。

在經濟成長方面，高雄去年營利事業銷售額創歷史新高，從4.52兆增加到5.57兆，增加1.05兆元，成長率23.28%為六都第一，可見店家生意在疫情流行期間，在市府努力下，仍創造出整體經濟發展亮眼的成績。青年失業率從13.9降到9.1-9.5，勞工薪資投保總額成長8.7，此外，市府推圍房稅多3億元稅收，全部用在租金補貼，除了中央租金補貼政策受惠7萬戶，高雄再加碼1萬戶，共計8萬戶受惠，減輕年輕人租屋負擔。

教育方面陳其邁提及，今年4月開始全面班班有冷氣，除了中央補助電費，高市府也加碼補助一個月電費。在雙語教學的部分，在任內從原來4、5千萬元增加到2.17億元，充分利用教師的資源，包括文藻外語大學、中山大學的外籍學生，民間也有很多補習班雙語老師，讓英語生活化並設計沉浸式英語教學。公托至年底也將增加到53處，平價教保服務至年底達90%，公共化教保達40%，是六都第三，他強調，市府運用靈活的政策，讓我們的學生受到最好的照顧。